ВСТУП
Процес постійного оновлення асортименту є важливою складовою комерційної політики сучасного підприємства. Змінюваність складу продукції є наслідком цілеспрямованого чіткого управління цим процесом, що передбачає відносну стабільність асортименту за певні короткі проміжки часу, ретельне планування випуску продукції і суворий контроль за виконанням усіх асортиментних завдань і термінів випуску окремих видів продукції. Тому відхилення від планових завдань розцінюють як суттєвий недолік у роботі виробничих підрозділів, їхніх керівників та виконавців.

Актуальність теми курсової (у кого магістерська – пише скрізь магістерської) роботи визначається тим, що в умовах ринкової економіки цілеспрямоване формування перспективного товарного асортименту є одним із засобів підвищення конкурентоспроможності підприємства. Окрім того, оскільки Україна стала членом СОТ, то продукція її харчового виробництва, як і інших галузей, повинна відповідати всім вимогам міжнародного ринку і бути конкурентоспроможною на цьому ринку. За цих умов переорієнтацію структури вітчизняного асортименту харчових продуктів (особливо хлібобулочних та кондитерських виробів) слід проводити з обов’язковим врахуванням вимог сучасних міжнародних ринків. 

Випуск виробів в ринковій економіці, з точки зору маркетингу, повинен бути направлений на задоволення різноманітних запитів населення з урахуванням місцевих, національних і кліматичних умов, тому першочергова увага повинна бути звернена на формування товарного асортименту як процесу встановлення такої номенклатури, яка відповідала б потребам населення.

Проблема управління товарним асортиментом досліджувалась багатьма відомими  іноземними  вченими,  такими  як:  Альберт  М.,  Ворст Й.,  
Донне О., Кунц Г., Майталь Ш., Мескон М., Речмен Д., Рівентлоу Т., Хоскинг А. 
Українські та російські вчені також висвітлюють цю проблему у своїх працях, зокрема: Алексєєва М.М., Анісімов Ю.П., Афанасьєв М.П., Балгаш О.М., Болюх М.А., Герчикова І.Н., Гончаров В.В., Горностаєва В.М., Мозговий О.М.
Для студентів: Список науковців розміщувати виключно а алфавітному порядку!!!! 
Аналіз вітчизняних та зарубіжних джерел свідчать, що при всій значимості раніше проведених наукових досліджень окремі питання формування та оптимізації асортименту на підприємствах харчової промисловості вивчені недостатньо.  Зокрема, залишається недостатньо вивченим питання формування асортименту і структури, оскільки це проблема конкретних товарів, їхніх окремих серій, визначення співвідношень між "старими" і "новими" товарами, товарами одиничного і серійного виробництва, "наукомісткими" і "звичайними" товарами, "ноу-хау". При формуванні асортименту виникають проблеми цін, якості, гарантій, сервісу, чи збирається виробник відігравати роль лідера в створенні принципово нових видів продуктів. 
Метою курсової роботи є розроблення заходів з удосконалення товарної політики на основі дослідження планування, формування і управління асортиментом та його структурою на (назва підприємства) задля своєчасного пропонування ринку визначеної сукупності товарів, які відповідають в цілому профілю його виробничої діяльності, щоб найбільш повно задовольнити вимоги визначених категорій покупців.

Відповідно до мети в роботі визначено та вирішено такі науково-методичні та практичні завдання:

· на основі поглибленого порівняльного аналізу існуючих теоретичних положень уточнено економічну сутність та методичні засади формування та удосконалення товарного асортименту підприємства;

· визначено поточні і перспективні потреби покупців, проаналізовано способи використання продукції підприємства й особливостей купівельної поведінки на відповідних ринках;

· вивчено можливості виробництва нових та удосконалених продуктів, включаючи питання цін, собівартості і рентабельності;

· проведено тестування продуктів з урахуванням потреб потенційних споживачів з метою з'ясування їхньої прийнятності за основними показниками;

· оцінено існуючі товари-аналоги задля вивчення їхніх сильних та слабких сторін, конкурентних можливостей та прийняття відповідних управлінських рішень щодо змін в асортименті (назва підприємства);

· на основі отриманих результатів аналізу асортиментної політики сформовано ряд пропозицій щодо створення нових продуктів, удосконалення існуючих, а також про нові способи й області застосування виробів;

· розраховано ефективність запропонованих заходів з метою визначення  доцільності їхнього впровадження на підприємстві.

Об’єктом курсової роботи є процес формування асортименту підприємства харчової промисловості (на прикладі (назва підприємства)).
Предметом дослідження є удосконалення асортиментної політики  (назва підприємства).

Методами дослідження у курсовій роботі є різноманітні методи маркетингових досліджень (дослідження структури ринку, конкурентів, товарів, внутрішнього та зовнішнього середовища підприємства), контент-аналіз (вивчення аналітичних, текстово-рекламних матеріалів), аналіз виробничо-фінансової діяльності (аналіз фінансово-економічних показників, показників асортименту), методи системного аналізу, порівняльного аналізу і класифікації задля визначення основних напрямів формування стратегій хлібобулочних та кондитерських підприємств; економіко-статистичного аналізу для визначення умов стратегічної діяльності в промисловості України; експертних оцінок і розставляння пріоритетів з метою економічної діагностики середовища функціонування і побудови матриці портфеля стратегій; регресійного аналізу, розробки сценаріїв, теорії гри і економіко-математичного моделювання з використанням ПЕОМ для розроблення альтернативних варіантів розвитку промислового виробництва і вибору його стратегії розвитку  на перспективу.

Інформаційною базою курсової роботи є положення сучасної економічної теорії, що відносяться до формування перспективного товарного асортименту підприємства та його оптимізації. Також в роботі використано дані  Законів України, нормативних документів державного і регіонального рівнів управління, дані органів статистичного управління України, а також наукові роботи  вітчизняних і зарубіжних  вчених з питань дослідження. В ході дослідження  вивчено та узагальнено вітчизняні та закордонні літературні джерела з питань, що стосуються методів формування перспективного товарного асортименту та засобів його розширення, а також дані статистичної звітності підприємства - об’єкта дослідження.

Структура і обсяг роботи. Курсова робота складається зі вступу, … розділів, висновків, … додатків та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи становить … сторінок, включаючи … таблиці, … рисунка, … додатків, список використаної літератури складається з … найменувань на … сторінках. 

Це зразок! Він не повинен просто копіюватися, навіть якщо співпадає тема – при копіюванні вступ не зараховується.
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